

**Об итогах деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения  
«Чехломеевская основная школа»  
за 2021 год**

Основной целью деятельности школы в 2020/2021 учебном году являлось обеспечение конкурентоспособного образования, формирование социально-адаптированной личности обучающегося.

В образовательном учреждении работает 30 сотрудников, из них 11 педагогических работников.

Высшее образование имеют 8 педагогов (73%), квалификационные категории - 4 (36%) педагогических работников.

Система методической работы, направленная на повышение мотивации педагогического труда, создает все условия для развития творчества педагогов.

1 педагог награжден Почетной грамотой министерства Просвещения Российской Федерации.

2 педагога школы отмечены Почетной грамотой Департамента образования и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа-Югры.

Педагогический коллектив ежегодно участвует в конкурсах профессионального мастерства:

Учитель физической культуры, Коклемина Ю.А. приняла участие в районном конкурсе «Учитель года - 2020».

Чечелева Л.А., учитель математики, 1 место во Всероссийском квесте «Мастер педагогических технологий».

Коклемина Ю.А., учитель физкультуры, призер Всероссийского конкурса «Исследовательские и научные работы, проекты».

Профессиональный коллектив обеспечивает достижения обучающихся в конкурсах различного уровня.

В муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Чехломеевская основная школа» обучались 27 учащихся. Дошкольную разновозрастную группу общеразвивающей направленности посещали 21 воспитанник. В интернате при школе проживали 10 детей.

Успеваемость учащихся по итогам 2020/2021 учебного года составила 100 %. Качество образования составила 52 %.

Выпускники 9 класса школы успешно прошли экзаменационные испытания.

Средний бал ОГЭ по математике - 3,5, выше среднего бала, как по району, так и по округу, по

русскому языку – 4,0, равен среднему баллу по району (округу).

2 обучающихся школы стали победителями и призёрами муниципального этапа Всероссийской предметной олимпиады школьников.

Дополнительным образованием охвачено 100% обучающихся. Показателем эффективности работы кружков являются призовые и победные места в 24 конкурсах различного уровня.

В июле 2020 года была организована работа лагеря дневного пребывания с соблюдением санитарно-эпидемиологических требований к организациям отдыха детей и их оздоровления в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID–19). Охват - 20 обучающихся.

В 2020 году 23 (2019 – 22) учащихся льготной категории обеспечены бесплатным обедом. Все учащиеся начальной школы (9 учеников) охвачены горячим бесплатным завтраком.

Во исполнение постановления Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 30.06.2020 № 16 «Об утверждении санитарно-эпидемиологических требований к устройству, содержанию и организации работы образовательных организаций и других объектов социальной инфраструктуры для детей и молодежи в условиях распространения новой коронави

русной инфекции (COVID 19)» в школе не реже одного раза в неделю проводится генеральная уборка помещений с применением моющих и дезинфицирующих средств; влажная уборка помещений с обработкой всех контактных поверхностей - ежедневно.

При входе в учреждение, в столовую, туалетных комнатах, учебных кабинетах установлены дозаторы с антисептическими средствами.

В целях соблюдения социальной дистанции нанесена разметка, организован приход учащихся в школу по определенному графику, что позволяет минимизировать контакты обучающихся во время утренней термометрии.

Учреждение укомплектовано рециркуляторами воздуха, регулярное проветривание и обеззараживание воздуха проводится в соответствии с графиком, организованы ежедневные «утренние фильтры» сотрудников и обучающихся.

В соответствии с приказом по школе за каждым классом закреплен учебный кабинет, кроме специализированных предметов (информатика, физика, химия, физическая культура).

В учреждении созданы условия для организации безопасного и качественного питания обучающихся. С целью минимизации контактов обучающихся во время приема пищи соблюдена ди-

станция в 1,5 метра, разработан график прихода в столовую и приема пищи.

В разновозрастной группе ДО предусмотрена обработка игрушек, игрового и иного оборудования с применением дезинфицирующих средств, проведение занятий на открытом воздухе.

Сотрудники, в том числе педагоги, обеспечены средствами индивидуальной защиты, ознакомлены под роспись с нормативно-правовыми документами по предотвращению завоза и распространению новой коронавирусной инфекции, алгоритмами действий по минимизации контактов для предотвращения заражения COVID-19 (с учетом передвижений родственников).

На официальном веб-сайте школы, на информационных стендах, в группах мессенджеров вибер и ватсап размещена актуальная информация по профилактике новой коронавирусной инфекции.

Организована реализация основных общеобразовательных программ для обучающихся 1-9 классов в очном режиме.

Проводится ежедневный мониторинг заболевших (детей и сотрудников) острыми респираторными вирусными инфекциями и новой коронавирусной инфекцией.

Проведены с работниками, обучающимися, родителями (законными представителями) дополнительные инструктажи по формированию ответственного отношения к вопросам собственной безопасности, по осуществлению контроля со стороны родителей (законных представителей) за времяпровождением несовершеннолетних, правил нахождения на льду, правил пожарной безопасности и по профилактике COVID – 19.

По созданию условий и укреплению материально-технической базы учреждения ежегодно осуществляются мероприятия. На эти цели выделено 2513,56 тыс. рублей, в том числе:

приобретены учебники, методические пособия, компьютерное оборудование, мягкий инвентарь, холодильное оборудование, развивающие игры и игрушки на сумму 799,26 тыс. рублей;

проведён капитальный ремонт на сумму 1 714, 30 тыс. рублей, в том числе на благоустройство детской игровой площадки.

В 2020 году средняя заработная плата педагогических работников школы составила 68 856 рублей, дошкольного отделения – 72 121 рубль.

В 2020/2021 учебном году образовательное учреждение продолжит работу по обеспечению качественного образования обучающихся.